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fتابع - 4 (x) x  2 }در دامنه 5 , , , , , , , } 49 1 1 49 50Λ ο Λ  مفروض است. مقدار متوسط عضوهاي برد تابعfكدام است؟ ،  
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xنسبت شيب خط به عرض از مبدأ آن در خط - 6 y 5 4   كدام است؟ 8
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)دار يك تابع خطي از نقاطنمو - 7 , )1 ο،(a , ) )و 6 , ) 2ο گذرد. مقدار  ميa كدام است؟  
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C(x)كالا، xيك شركت براي توليد  - 8 x 3000 روشد. اين شركت حداقل چه تعداد از اين كالا را ف تومان مي 70كند و هر كالا را  تومان هزينه مي 50
  بايد بفروشد تا سوددهي آغاز شود؟
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)نمودار تابع خطي كه از دو نقطه - 9 , )3 )و 2 , )4   تواند باشد؟ گذرد، به كدام صورت مي مي 3
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fداريم fي در تابع خط -10 ( ) 1 fو 5 ( ) 2 f، مقدار8 ( )3 كدام است؟  
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